

## Сергей Собянин одобрил улучшенные стандарты строительства типового жилья

19.05.2015



Сегодня, Собянин в ходе заседания президиума правительства столицы, Мэр Москвы Сергей утвердил новые требования к строительству типового жилья.

«Сегодня предлагается рассмотреть требования по массовой жилой застройке, которая ведется на средства бюджета Москвы. Был разработан ряд требований, их всего около 20, они касаются в основном четырех блоков: это градостроительные требования, планировочные требования, касающиеся планировки квартир, планировочные требования, касающихся первых этажей и требования к фасадным решениям», - подчеркнул Сергей Кузнецов, главный архитектор Москвы.

Также, он отметил, что 1 июня требования будут включены в техническое задание при заказе работ по строительству жилых домов, а с начала следующего года произойдет полный переход на строительство, соответствующее стандартам жилых домов в Москве.

По словам Мэра Москвы Сергея Собянина, требования будут предъявляться к архитектурно-строительным решениям многоквартирных жилых зданий, проектирование и строительство которых осуществляется за счет средств бюджета города.

Чтобы повысить комфорт жителей и улучшить внешний вид кварталов, в требованиях предусматривается варьирование этажности здания, гибкие планировочные решения, разнообразие фасадных решений, наличие специально выделенных конструктивных элементов для размещения кондиционеров, а также организация общественного пространства на первых этажах, о чем также сообщил Сергей Собянин в ходе заседания.

[Газета "Наш район Котловка"](#)

Новости района Котловка

---

Адрес страницы: <http://kotlovka.mos.ru/presscenter/news/detail/1868343.html>

---

[Управа района Котловка](#)